Описание основной образовательной программы начального общего образования (ООП НОО) ГКОУ «Прогимназия № 34»
ООП НОО ГКОУ «Прогимназия № 34» состоит из целевого, содержательного и организационного разделов и  содержит следующие  структурные части: пояснительная записка, планируемые результаты освоения ООП НОО, система оценки достижения планируемых результатов освоения основной образовательной программы начального общего образования,  программа формирования универсальные учебных действий, программы отдельных учебных предметов, курсов и курсов внеурочной деятельности,  программа духовно-нравственного развития и воспитания школьников, программа формирования экологической культуры, здорового и безопасного образа жизни, программа коррекционной работы, учебный план, план внеурочной деятельности, система условий реализации ООП.

В пояснительной записке описаны цели и задачи реализации программы,  средства достижения планируемых результатов, направление развития способностей обучающихся; используемые современные образовательные технологии, методики, условия и формы организации образовательного процесса, характеристика состава участников образовательного процесса; адресаты программы.

Представленная  программа, базируется на идеях системно-деятельностного подхода обучения, что позволило сформулировать «личностные» задачи школы, действующей в режиме развития.

Представлен кадровый состав, материально-техническое оснащение, финансовые условия реализации ООП НОО.

В разделе «Планируемые результаты освоения ООП НОО» разработчиками представлен перечень планируемых результатов: личностных, метапредметных и предметных по всем учебным предметам в соответствии с требованиями ФГОС.
Система оценки достижения планируемых результатов освоения ООП НОО включает цели оценочной деятельности; описание объекта и содержание оценки; критерии, процедуры и состав инструментария оценивания; формы представления результатов; условия и границы применения системы оценки; способы оценки личностных и метапредметных результатов.
Программа формирования универсальных учебных действий (далее УУД) содержит описание ценностных ориентиров начального общего образования; связь УУД с содержанием учебных предметов УМК «Школа России»; характеристику личностных, регулятивных, познавательных, коммуникативных УУД; типовые задачи формирования УУД, описание преемственности программы формирования УУД при переходе от дошкольного к начальному и основному общему образованию.

Программы отдельных учебных предметов, курсов и курсов внеурочной деятельности: реализуемые УМК, основные задачи реализации содержания обязательных учебных предметов, особенности организации внеурочной деятельности
В программе духовно-нравственного развития, воспитания обучающихся раскрыты цели и задачи. Представлены базовые национальные ценности и ценности образовательного учреждения; основные направления воспитательной работы в соответствии с требованиями Стандарта, отвечающие направлениям развития ОУ.

Описаны содержание духовно-нравственного развития и воспитания обучающихся; виды и формы воспитательной деятельности; совместная деятельность ОУ, семьи и общественности; планируемые результаты.
В программе формирования культуры здорового и безопасного образа жизни указаны цель и задачи программы, раскрыты формы работы учреждения по направлениям: здоровьесберегающая инфраструктура, рациональная организация учебной и внеучебной деятельности обучающихся, эффективная организация физкультурно-оздоровительной работы, реализация дополнительных образовательных программ, просветительская работа с родителями.

В программе коррекционной работы раскрыты цели, задачи, направления деятельности ОУ (перечень, содержание и план реализации коррекционных мероприятий); описаны система комплексного психолого-медико-педагогического сопровождения детей с ОВЗ, инвалидов и специальные условия обучения и воспитания детей с ОВЗ, инвалидов; раскрыты механизмы взаимодействия специалистов, работающих с детьми с ОВЗ, инвалидами.
 В организационный  раздел включены учебный план с пояснительной запиской, годовой календарный учебный график, режим учебных занятий в 1-4 классах, система организации обучения в 1-4 классах, перечень учебников и учебных пособий по УМК, учебный план внеурочной деятельности, система условий реализации ООП( кадровые, финансовые, материально-технические, информационно образовательные, учебно-методические, санитарно-гигиенические и правовые  условия).

